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FIH ROFHEZLZZI WV,
(1) 1+2+43+4+5+6+7+8+9
(2)15+20%x(5-3)
(3) 8+5X6+8+4

2 8
W3I+3

FT2M XoXZERHL &I\,

(1) (x +3)(x —5)

(2) (x +8)(2y — 5)
(3) 3x = 2)(4y = 7)
(4) (a +1)% - (a — 1)?

B3I ROREREIMEL 72 X\,
(1) x%2+x
(2)x%2 -9

(3)3x2 + 7x + 2
4) x’y+1—x%2—y



FA4l UTOMWIZEZ LRIV,

(1) KhNZoDoF 4 avzxzhZ kb, KEwIr 4 avoH% 10 D7,
INEWH L avnDB% 10T 2 2HOBTF%ES, 0BT 3
DR L 75 DHERIT N K B,

(2) A,B,C,D,E D5 ABE¥DT A eZlF, ZNFNDEHEICON
T, AWR7458, Bid725, Cli525k,. Did465ThHb, ElZ
BREMEIC L, 272 LEELL S N0 ER6 6 /i THo72C
EPMER DN T 5, E DGR D,

B) VTRHELDARY PZBIMT 2 0T THuTTok, TER
SFEBRT 7727 LT TREE 6km THE | IGY I3 LENTH
72D CHREE 4 km Tl o7z, 2D & EFEHEOFHRRHIT WL 5D,

(4) H2EPECTIIBLERFELCT ) TICWw5, e @arabd T 100 L
Wb, TRRORBDOEEL 256 RCTHD, ZoL XL BIIZNE
NENZT0DED, B 1LY Z0EORII2 A, BOREIZIARTS
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FOH5M LUTOMWICEZ R E 0,

(1) KA 5 cm, B X256 cm OVTIUAIE O % K 72 X vy,

3cm
6cm \
7cm

(3) TO=ZMAET, 300K EDAEDOEFHIMENIE 2 70 T\,

}/ :

(4) TOMTIMAC LIIBD 0EXIZZHE L we$5, 2D %, AB//CD

(2) ROXFEDHER % KD 7R X v,

THDHIEZAML 7RI\,
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